
Passé sintple 

134 Observe la terminaison des verbes : 

Je connus elle dut tu compris vous fîtes 

je rendis tu battis 

vous écrivîtes 

il reçut 

nous comprîmes 

ils virent il aperçut ils surent 

nous f inîmes 

vous courûtes 
tu voulus je répondis je fis il entendit 

il connut je bus je sus nous aperçûmes 

Classe ces verbes suivant leur personne : 
1 crc pers. du singulier : ____ ___ _______ ________ _ 
2cmc pers. du singulier : ______ _______ _ ________ _ 
3cmc pers. du singulier : __________ ___ ___ ______ _ 
tcrc pers. du pluriel : ____________ _ _ _ ________ _ 
2cme pers. du pluriel: _ _ _ _ _ _ _____ ____________ _ 

3cmc pers. du pluriel : - ----------- - - - ---------

Que remarques-tu? _ ______________________ _ 

Ecris l 'infuùtif des verbes de l'ensemble en: is, is, it, îmes, îtes, irent 

Ecris l'infuùtif des verbes de l'ensemble en: us, us, ut, ûmes, ûtes, urent 

• 

135 Complète le tableau (passé simple) : 

1 crc pers. singulier 3cmc pers. pluriel 

connaître 

paraître 

savoir 

boire 

prendre 

répondre 

50 

tu compris - tu battis -tu voulus

je connus - rendis - fis - répondis - bus - sus

ils virent - ils surent 

vous fîtes - vous écrivîtes - vous courûtes

elle dut - il reçut - il aperçut - il entendit - il connut 

nous comprîmes - nous finîmes - nous aperçûmes

Les terminaisons ressemblent à celles du 1er et 2ème groupes, seul la
voyelle change.

rendre - faire - répondre - comprendre - battre - entendre - (finir) - écrire - voir 

connaître - devoir - recevoir - apercevoir - savoir - courir - vouloir - boire

= je = ils

connus

parus

sus
bus
pris

répondis

connurent

parurent

surent

burent

répondirent

prirent
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